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ТЕЛ АВИВ – Палестински премијер Салам Фајад изразио је данас сумњу да је израелски
премијер Бењамин Нетанијаху спреман да понуди Палестинцима државу под условима
које би могли да прихвате.

  

Фајад је проценио да ће у наредним недељама Нетанијаху бити приморан да објасни
какву врсту државе има на уму, с обзиром на то да је за 2. септембар у Вашинготну
заказана обнова директних израелско - палестинских преговора.

  

Циљ дијалога је да се у року од годину дана постигне споразум о оснивају палестинске
државе која ће живети у миру уз Израел.

  

Прошле године је Фајад рекао да Нетанијаху изгледа има на уму државу "Мики Маус" за
Палестинце на земљи коју је окупирао Израел. "Какву врсту државе господин
Нетанијаху има када каже палестинска држава", упитао је Фајад на брифингу за
новинаре, пренели су израелски медији извештај Ројтерса.

  

"Мислим да је најосновније питање и верујем, без зеље да прејудицирам шта ће се
догодити у наредних неколико дана, наредних неколико недеља, приближавамо се
тренутку преиспитивања", рекао је Фајад, нагласивши да се на нека питања стварно
мора одговорити.

  

Он је, истовремено, обелоданио кораке које планира да предузме у наредних 12 месеци
како би окончао двогодишњи план, чији је циљ изградња институција палестинске
државе.
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Палестинска страна тежи оснивању државе на Западној обали и појасу Газе с источним
Јерусалимом као главним градом.

  

Фајад је упозорио да нема пуно времена за губљење и да ће чињенице на терену
отежати "дводржавно решење" сукоба два народа, мислећи на ширење јеврејских
насеља на окупираној земљи.

  

Нетанијаху је раније најавио да ће палестинска држава морати бити демилитаризована,
а у недељу је поновио своје услове за постизање споразума о миру, наводећи као услов
да споразум буде заснован на признавању Израела као државе јеврејског народа, чему
се Палестинци противе.

  

Израелски премијер је, такође, рекао да ће тражити ефективне безбедносне аранжмане
на терену како би се спречило понављање насиља које је избило на грници с појасом
Газе након израелског повлачења 2005. и у јужном Либану, такође, после повлачења
израелске војске 2000. године.

  

Нетанијаху је, пред сутрашњи одлазак у главни град САД, поновио те услове, истакавши
да само његова конзервативна партија Ликуд може да склопи стварни трајни мир с
Палестинцима.

  

"Нећемо се задовољити папирима и обећањима. Нећемо дозволити испаљивање хиљада
ракета и пројектила са палестинских територија у Израел као што је био случај када смо
се повукли из Либана и Газе. То није мир. Желимо стварне споразуме на терену да
бисмо осигурали безбедност Израела и његових грађана", казао је Нетанијаху,
изразивши уверење да је стални мировни споразум достижан.

  

"Стварни мир није прекид између ратова или прекид између једног и другог
терористичког напада", казао је израелски премијер, подсетивши на мировни споразум
који је Ликуд, под руководством премијера Менахема Бегина, постигао с Египтом 1979.
године.
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(Танјуг)
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